

新聞稿

監警會歡迎新委員及續任委員

(香港 — 2020年12月30日) 獨立監察警方處理投訴委員會(監警會)主席梁定邦博士代表監警會歡迎吳永嘉議員及陳振英議員獲委任為新副主席,以及陳美寶女士、陳正欣博士和余漢坤先生獲委任為新委員,任期由2021年1月1日起,為期兩年。會方同時歡迎易志明議員再度獲委任為副主席、歐楚筠女士、朱永耀先生、藍德業資深大律師、李曉華女士、李家仁醫生、彭韻僖女士、黃至生教授、楊華勇先生、李文斌先生和羅孔君女士於2021年1月1日再次獲委任為委員,任期兩年。

梁定邦主席亦衷心感謝即將在本年十二月三十一日任期屆滿後離任的副主席張華峰議員和謝偉銓議員,委員鄭錦鐘博士、何錦榮先生、許宗盛先生、關治平工程師,以及宋筱苓女士,在任期內給予會方工作的支持和作出的貢獻。「他們在任期內擔當相關專責委員會/小組的主席和委員,全力協助監警會履行其法定職能。在全體委員的積極參與及共同努力下,監警會在年內成功完成了就《逃犯條例》修訂草案引發的大型公眾活動及相關警方行動的龐大專題審視工作,並向警隊作出改善建議。」

梁定邦主席表示:「隨著市民對監警會的期望日漸提高,以及社會政治環境的轉變,會方將會面對許多新挑戰。我深信憑藉新委員和現任委員的豐富經驗和專業知識,定能確保會方有效履行其法定職能,應對未來挑戰。同時,監警會將秉持一貫獨立、公正和誠信的價值觀,進一步提升警隊的服務質素,竭誠為市民服務。我亦祝願即將卸任的委員工作順利,並期待他們繼續支持監警會的工作。」

###